

Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвящённых празднованию Дня воинской славы России – 3 сентября - День окончания Второй мировой войны



В честь празднования Дня воинской славы России – 3 сентября - День окончания Второй мировой войны сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области почтили память погибших в августе 1945 года в боях с японскими войсками за освобождение Курильских островов и Южного Сахалина. По традиции сотрудники управления возложили к мемориалу Славы в Южно-Сахалинске венок и цветы.

Победа имеет значение для всей страны, в том числе для всего Дальнего Востока России. Однако для Сахалинской области эта дата имеет особое значение. Островитяне знают эту дату больше как день освобождения южного Сахалина и Курил от японских захватчиков.

Сотрудники межрайонных и городских следственных отделов следственного управления провели подобные мероприятия во всех районах Сахалинской области.

Изображения



09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1497633>